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Правила поведения при заказе трансфера: аэропорт-база отдыха-аэропорт:
- Туриста встречают при выходе из таможенного терминала, в зале прибытия (в аэропорту Симферополя) с табличкой, где указана фамилия туриста.


- При опоздании рейса или при отсутствии встречающего лица в силу форс-мажорных обстоятельств (непредвиденные погодные условия, поломка автомобиля и т. п.), просьба ожидать водителя в течение 45 минут при выходе из таможенного терминала, в зале прибытия.

Правила поведения при заказе трансфера:  ж\д вокзал - база отдыха - ж\д вокзал:
- Туриста встречают возле вагона с табличкой, где указана фамилия туриста.

- При опоздании (более раннем приходе) поезда или при отсутствии встречающего лица в силу форс-мажорных обстоятельств (непредвиденные погодные условия, поломка автомобиля и т. п.), просьба ожидать водителя в течение 45 минут возле справочного бюро.

NB! Если в течение получаса водитель не подошел к месту встречи, Ваша фамилия и детали встречи будут объявлены по громкой связи. Если объявление не последовало, звоните по телефонам:
рабочий:       +7 (8692) 53-50-50
мобильный:  + 7 (978) 733-62-65 
                       + 7 (978) 730-23-56
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   - При выезде из базы отдыха встреча с водителем осуществляется возле стойки администратора в оговоренное заранее время.

   - При возникновении форс-мажорных обстоятельств фирма оставляет за собой право на замену автомобиля на автомобиль аналогичного уровня.
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