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Парад Победы
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Для Севастополя 9 мая традиционно двойной праздник. Именно в этот день 1944 года, ровно за год до окончания войны, город был освобожден от немецких захватчиков.

Парад Победы в Севастополе - международный. Это единственный город на территории бывшего Советского Союза, где в одном строю идут военные двух стран, России и Украины. Сначала по центральному городскому кольцу проходят ветераны Великой Отечественной войны. Затем чеканят шаг российские и украинские военные. 
Традиционно в параде будут задействованы военнослужащие Севастопольского гарнизона, в том числе  от Черноморского флота России и от ВМС Вооруженных Сил Украины. Моряки примут участие в исторической части парада в форме сухопутных войск, ВВС и ВМФ периода Великой Отечественной войны. Черноморцы в составе 3-х знаменных групп проносят копии знамени Победы, Государственного флага РФ и Вооруженных сил России, а также копии штандартов 10-ти фронтов. 
                                                                 Авто-мотокросс на Сапун-горе
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9 мая проходит много мероприятий, но одно из самых зрелищных – авто-мотокросс на склоне Сапун-горы, посвященный годовщине освобождения Севастополя и Дню Победы. 
Начиная с 1961 года здесь ежегодно проводился этап чемпионата СССР по мотокроссу и эта трасса считалась одной из лучших в стране. Соревнования собирают более 100000 зрителей и проходят не ради спортивных рекордов, а для возрождения этого вида спорта в Украине и ради пропаганды здорового образа жизни. 
Высоко взлетающие на трамплинах трассы мотоциклы, поднимали эмоций. Особый интерес вызвают состязания колясочников и багги. Традиционно после мотокросса Севастопольский мотоклуб, возглавив колонну мотоциклистов, отправляется на возложение цветов. 

Историческая реконструкция Штурма Сапун – горы
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Во время Великой Отечественной войны Сапун-гора являлась ключевой оборонительной позицией города, здесь велись ожесточенные  бои  с немецкими войсками в ходе обороны Севастополя 1941-42 г. и Крымской операции 1944 г.
Одно из самых известных сражений – штурм Сапун-горы 7 мая 44-го –реконструируют в первых числах мая униформисты из Украины и зарубежья. Советская сторона обычно представлена двумя стрелковыми, штурмовым, инженерно - саперным и пулеметным взводами, взводом морской пехоты, артиллерийской  батареей. Немецкая сторона – тактической группой, основу которой составляет  боевая группа «Днепр» с вспомогательными подразделениями. 
В 2012 году в реконструкции «Штурм Сапун-горы» ожидается участие до 100-150 человек. Возможно будет задействована Одесская киностудия и авиация.
                                                   Праздничный фейерверк    
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Праздничный салют традиционно начинается в 22 часа и длится не более 10 минут. Салют организовывается Черноморским флотом России совместно с Военно-морскими силами Украины. Залпы производятся с нескольких огневых позиций – с кораблей, которые стоят на рейде и с Михайловского равелина. Фейерверк сопровождается световыми композициями на воде в исполнении прожекторов.







