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Военный парад
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В 2011 году в соответствии с указом Президента Украины Виктора Януковича празднования дня флота Украины перенесено на последнее воскресенье июля, таким образом совместив его с празднованием дня Военно-Морского Флота Российской Федерации. Для Севастополя День Флота – праздник особенный, один из наиболее любимых и почитаемых наравне с Днем Победы.

Согласно практике предыдущих лет ожидается парад кораблей ВМС Украины и Черноморского флота Российской Федерации. Утром на кораблях и в воинских частях ВМС Украины состоялся торжественный подъем Военно-морского флага и флагов расцвечивания. Парад кораблей плавно перетекает в военно-спортивный праздник. План мероприятий на 2012 еще не составлен, но в 2011 году в рамках праздника были показаны возможности тральных и противолодочных сил, морской бой и имитация ракетной атаки, захват плавпричала, рукопашный бой на причале, высадка морского десанта, прохождение боевых кораблей, вспомогательных судов и яхт под парусами, а также фонтаны на воде.

Посещение военного корабля
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В рамках празднования дня флота на кораблях ВМС Украины будет проведен День открытых дверей и на причале Морского вокзала организовывается осмотр кораблей, вооружения и военной техники ВМС Украины. Туристам предоставляется редчайшая возможность видеть настоящие военные корабли. Как правило, желающих много, а время посещения ограничено: с 14-00 до 18-00. Жители и гости города смогут познакомиться с вооружением военного корабля, его историей и боевыми характеристиками.
Праздничный гала-концерт и фейерверк
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На площади Нахимова организовывается праздничный концерт в честь дня флота с участием украинской и российской эстрады и творческих коллективов флота. Концерт, как правило, проходит с 19:00 до 22:00 и  завершается фейерверком. Салют организовывается Черноморским флотом России совместно с Военно-морскими силами Украины. Залпы производятся с нескольких огневых позиций – с кораблей, которые стоят на рейде и с Михайловского равелина. А в продолжении вечера до 23:30 обычно длится выступление оркестра штаба ЧФ на Приморском бульваре и площади Нахимова.
