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Лечение суставов в санатории «САКИ»
Современные методики лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата с использованием фармацевтических препаратов имеют достаточно широкий ряд побочных явлений. Так как при лечении суставов необходимо не только эффективно воздействовать на проблемные участки, но и защитить организм от вредного влияния побочных факторов, метод грязелечения является той необходимой «золотой серединой». В том же случае, когда невозможно обойтись без лекарств, грязелечение является необходимым этапом комплексного лечения суставов и болезней опорно-двигательного аппарата.

Лечебные грязи Сакского озера имеют удивительные свойства, позволяющие предотвратить дальнейшее развитие болезни и даже избежать оперативного вмешательства в будущем. Маслянистая и вязкая, бархатистая на ощупь черная грязь имеет в своем составе окиси железа, калия, кальция, магния, меди, кобальта, соли калия, натрия и многие другие аминокислоты и витамины. Использование бальнеологических процедур помогает пробудить защитные силы организма и активизировать его на победу болезней и стойкое выздоровление. Грязь Сакского курорта обладает мощным противомикробным, противовоспалительным, регенерирующим и рассасывающим действием и является одним из наиболее эффективных и популярных сегодня натуральных методов лечения суставов.

Приезжая на лечение суставов в Саках, вы получите квалифицированную помощь наших специалистов при лечении следующих заболеваний и дисфункций опорно-двигательного аппарата на стадии воспаления, хронического протекания:
· Артриты, полиартриты, артрозы, остеохондрозы, остеоартрозы, оститы, периоститы;

· Сколиозы, кифозы, кифосколиозы, сколиоз I и II степени, остеомиелиты, дегенеративно-дисторифеские изменения;

· Болезнь Бехтерева (анкилозирующие спондилоартриты);

· Миозиты, фибромиозиты, синовииты, бурситы, тендовагиниты;

· Травмы и заболевания костно-мышечной системы, суставов, связок, сухожилий;

· Послеоперационные осложнения, нарушения двигательной активности организма

Противопоказания для лечения суставов сакской грязью:
· Острая фаза протекания болезни, острые воспалительные процессы;

· Выраженный болевой синдром;

· Абсцедирующие формы хронического остеомиелита;

· Переломы с замедленной консолидацией, ложные суставы;

· Больные с выраженной инвалидизацией, требующие специального лечения;

· Общие противопоказания для лечения бальнеологическими процедурами, индивидуальная непереносимость лечебных компонентов сакской грязи

Базовый перечень процедур при курсе лечения 14 дней







