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Лечение псориаза в санатории «САКИ»

Исследования влияния грязелечения на состояние кожи при лечении псориаза в Саках показывают, что применение бальнеологических процедур благотворно влияет на общее состояние кожи и вызывает ремиссию у 98% больных. Несмотря на то, что псориаз является неизлечимым заболеванием, лечение с помощью грязи помогает значительно облегчить проявления этого заболевания или почти полностью избавиться от них. Сакские грязи имеют противовоспалительный и болеутоляющий эффект, при их применении осуществляется глубокое прогревание тканей, улучшение циркуляции крови, происходит насыщение пораженных участков кожи активными веществами органического происхождения, что способствует выздоровлению больного.

С другой стороны, лечение псориаза с помощью медикаментозных препаратов, даже при использовании комплексной терапии, может вызвать множество побочных проявлений. А так как псориаз это неизлечимая болезнь, риск возникновения атрофии кожи становится очень высоким и практически неизбежным. Возможно, стоит задуматься об альтернативном методе лечения сакской грязью?

При лечении псориаза в санатории Саки, наши профессиональные специалисты помогут вам подобрать индивидуальный курс лечения псориаза, в среднем он составляет 12-14 процедур с применением грязевых аппликаций через день. Для проведения процедуры, грязь подогревается и накладывается на проблемные участки кожи толстым слоем на определенное время, которое вам назначит ваш лечащий врач. Для того, чтобы добиться хорошего состояния кожи и забыть о проявлениях болезни, большинство врачей рекомендует проходить хотя бы один курс лечения псориаза сакской грязью каждый год.

Приезжая в Саки для лечения псориаза вы обязаны помнить о существующих противопоказаниях:
· Активная фаза протекания кожной болезни (в таком случае, метод грязелечения может дать толчок нежелаемому развитию болезни);

· Острые воспалительные кожные заболевания;

· Микозы, инфекционные заболевания кожи, телеанглоэктазии;

· Общие противопоказания для лечения бальнеологическими процедурами, индивидуальная непереносимость лечебных компонентов сакской грязи








