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Лечебные грязи в санатории «САКИ»

Сакские грязи, известные своими уникальными лечебными свойствами, широко используются в санатории Саки для следующих процедур:
· Обертывание лечебными грязями – грязевые аппликации и компрессы (предварительно подогретая до 38-40оС грязь наносится на определенный участок тела слоем в 0.5 мм и обертывается пленкой)

· Газоразводные и грязеразводные ванны (уникальные ванны с сероводородом и грязью, грязью и рапной водой расширяют круг пациентов для лечения грязями)

· Внутриполостное введение очищенной грязи сакского озера (очищенная и измельченная сакская грязь препарата «Биоль», вводится ректально и вагинально для лечения заболеваний женских и мужских половых органов, бесплодия)

· Аппаратное грязелечение введением гальваногрязевых тампонов

Лечение грязями в Украине и во всем мире приобретает все больший смысл и пользуется нарастающей популярностью, ведь известно, что натуральные методы лечения с помощью природной, созданной на протяжении тысячелетий, сакской лечебной грязью не имеют побочных эффектов при правильном использовании. При лечении заболеваний костно-мышечного аппарата, кожных покровов, заболеваний внутренних органов и бесплодия используется множество медпрепаратов, которые при лечении одного вредят другому. А так как большинство хронических заболеваний используют сильные препараты для поддержания здоровья организма, побочных явлений практически не миновать. В этом случае на помощь придут бальнеологические процедуры лечебной грязью Крыма.

Уникальность грязелечения санатория Саки состоит в том, что санаторий находится непосредственно на берегу Сакского озера, а водогрязелечебница примыкает к Сакской ГРЭС, которая занимается добычей грязей. Лечебные грязи поставляются непосредственно в грязелечебницу без потери свойств минералов.

Лечебные грязи города Саки имеют в своем составе так называемые «биогенные стимуляторы»: соединения минералов, окиси железа, меди, кальция, калия, магния, неорганические активные вещества, которые благотворно влияют на пробуждение защитных сил организма и, проникая через кожные покровы, лечебно воздействуют на заболевания внутренних органов. Грязи сакского озера наделены регенерирующими свойствами, они усиливают кровообращение, способствуют более быстрому протеканию обменных процессов в организме, укрепляют организм на клеточном уровне, регулируют и улучшают микроциркуляцию крови.

Соленая, высокоминерализированная вода – рапа, широко применяется наряду с лечением грязями сакского озера. Она имеет такие же характеристики, как и лечебные грязи, и ее более жидкое состояние позволяет использовать рапу для ванн, умываний, орошений.

Следует отметить, что для лечения грязями в Саках существует ряд противопоказаний. Процедуры бальнеолечения запрещено принимать при острых воспалительных процессах в организме, при обострении хронических болезней. 







