ПРАВИЛА НАПРАВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ НА ОТДЫХ
В ДЕТСКИЙ ЛАГЕРЬ ОЗДОРОВЛЕНИЯ И ОТДЫХА «КИПАРИС»
В детский лагерь оздоровления и отдыха «Кипарис» направляются дети в возрасте от  6 до 17 лет. Дети младше 6 лет и старше 17 лет возвращаются по месту жительства с сопровождающими за счет тех, кто приобрел путевку. Оплата за путевку возврату не подлежит. Прием детей осуществляется только после оплаты. Оплата производится по безналичному или наличному расчетам. 
Перед отправкой дети должны пройти медицинский осмотр по месту жительства и предоставить при заезде МЕДИЦИНСКУЮ СПРАВКУ- 079У,  установленного образца с указанием прививок, результаты анализов на яйца глист и энтеробиоз для бассейна, а так же справки о благополучном санитарно-эпидемиологическом окружении ребенка по месту жительства, выписанные не ранее, чем за 3 дня до прибытия в Лагерь.
Все дети в обязательном порядке по приезду должны иметь на руках подписанное родителями ПРИЛОЖЕНИЕ № 4,5,6,7 (Согласие родителей на оказание медицинских услуг, Согласие родителей на обработку персональных данных, Анкета, информация для Вожатого).
Дети, направляющиеся в лагерь нецентрализованно, должны быть доставлены в лагерь не позднее 12 часов дня начала лагерной смены. В случае, если по каким-либо причинам ребенок будет доставлен в детский лагерь позднее вышеуказанного срока, Заказчик обязан за сутки до момента приезда ребенка сообщить администрации все данные о ребенке, согласно п. 2.2 настоящего Договора.
Все дети по приезду в лагерь проходят медицинский контроль. Те из них, кому противопоказано направление по состоянию здоровья, а также не имеющие медицинской карты, возвращаются обратно с сопровождающим за счет организаций, направивших их в детский лагерь с сообщением в адрес медицинского учреждения, заполнившего медицинскую карту.
В случае досрочного выезда детей из детского лагеря оздоровления и отдыха «Кипарис» оставшаяся сумма денег о стоимости путевки возврату не подлежит.
Сумма денег, выделяемая детям на карманные расходы, определяется родителями самостоятельно. Типичные траты: фотографирование, приобретение сувениров, посещение детского кафе, магазина.
В детском лагере определены правила, которые обеспечивают охрану жизни и здоровья детей. Каждый ребенок, замеченный в курении, употреблении алкоголя, запрещенных медицинских препаратов или наркотиков, а также ребенок с эмоциональными, психологическими или поведенческими проблемами, которые ставят под угрозу срыва выполнения программы смены и вредят окружающим и ему лично, будет немедленно отправлен к месту жительства без возвращения оплаченной суммы за пребывание в сопровождении ответственного сотрудника лагеря, причем оплата стоимости обратной дороги ребенка, проезда и командировочных расходов сопровождающего лица производится направившей в детский лагерь стороной.
В случае умышленного нанесения ребенком ущерба имуществу лагеря, организация, направившая его в лагерь, несет имущественную ответственность в размере причиненного лагерю ущерба.
Дети, направляющиеся в детский лагерь, должны иметь: головной убор от солнца, купальный и спортивный костюмы, пляжную и спортивную обувь, одежду и обувь по сезону, полотенце для пляжа, носки (не менее трех пар), зубную щетку и пасту, мыло, мочалку, шампунь, расческу, ножницы для ногтей, носовые платки.
Детям в возрасте 6-9 лет необходимо пометить вещи индивидуальной меткой.

