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Экскурсионно-развлекательный тур по Крыму

«КРЫМСКИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ»

с 02.06.2019 по 07.06.2019
	Встреча в НОВОМ аэропорту г. Симферополя с 11:30 до 12:00
крайний выход (напротив терминала прибытия внутренних рейсов, возле входа №1)
над выходом – наружная надпись «Симферополь»

Руководитель группы с табличкой «Крымские приключения»

	Экскурсовод
	+7 978 0463234 Ольга Николаевна 

Просим звонить только в день заезда!!!

	Размещение в Ялте
	Санаторий «Парус» пос. Гаспра http://www.kandagar.com/objects/parus-sanatoriy

	Размещение в Севастополе
	Бизнес-отель «Оптима», г. Севастополь -

http://www.kandagar.com/objects/raciotel-sevastopol/

	Ответственный менеджер
	+7 978 805 25 31, +7 8692 53 50 50


Просим обязательно ознакомиться с  данной информацией
ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА И ПОЛЕЗНЫЕ  СОВЕТЫ ДЛЯ ПУТЕШЕСТВЕННИКА:
Важно!!!
В связи с проблемой в расчётах банковскими картами рекомендуем брать с собой наличные деньги.

Для ускорения процесса поселения в отелях, просим иметь с собой 2-3 копии паспорта и свидетельства о рождении (для детей), так как все объекты размещения подают отчеты в ФМС.
Сбор и отъезд группы:
· На электронный адрес tour@kandagar.com просим сообщить Ваш актуальный мобильный телефон (туристов) для связи (не отключать), номер рейса и время прилета.
· Если Ваш транспорт (самолет, автобус) опаздывает с прибытием в город Симферополь и возникает угроза  опоздания к отправлению автобуса в тур, просим проинформировать туроператора по телефонам +7 978 805 25 31 или +78692 53 50 50 принятия решения о возможности оказания Вам посильной помощи.

· Если Вы опоздали к времени сбора по любым причинам, автобус отправляется в тур по графику. После отправления, Вы  вынуждены будете догонять автобус самостоятельно за свой счет. Просим опоздавших связываться с туроператором и менеджеры окажут информационную помощь.  
Автобус:
· В целях личной безопасности строго запрещается передвигаться по салону во время движения автобуса, а также курить и употреблять в салоне спиртные напитки.  

· Регулировка кондиционера в режиме обогрева или охлаждения осуществляется через руководителя группы водителями автобуса (так, как система кондиционирования воздуха общая, просьба учитывать интересы и пожелания других туристов).  

· Остановки автобуса предварительно рассчитаны по программе тура и осуществляются только в предусмотренных для этого местах (кроме экстренных случаев). 
Информация по отелям:
· По всем групповым сборным турам предусмотрено размещение в номерах с удобствами.  

· По программе тура предусмотрены завтраки и ужины.
· ПРОСИМ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ!  ХОЛОДИЛЬНИКА, ФЕНА  И УТЮГА В НОМЕРЕ  ОТЕЛЯ НЕТ!!! 
Гид-экскурсовод:
· Руководитель группы – это уполномоченный представитель туроператора на маршруте, координирующий и обеспечивающий выполнение программы тура. 

· При обстоятельствах, когда турист отстал от группы, при наступлении страхового случая с туристом, при утере документов или личных вещей туристом -  приоритетом в действиях сопровождающего является работа с группой и соблюдение программы тура. Сопровождающий оказывает возможное посильное содействие туристу, не покидая группу.
Общие правила
· Поврежденное имущество (в отеле, автобусе  и т. д.) оплачивается дополнительно, исходя из суммы нанесенного ущерба. Если Вы заметили поломку либо повреждение в отеле, автобусе и  т.д., просим сразу  сообщать руководителю группы!
· Дорогие  туристы, просим не опаздывать! (на завтраки, отправку автобуса, сбор группы и т.д.) 

Во–первых - это составляет неудобство для всей группы! Во–вторых - это мешает  своевременным экскурсиям, поселению в отель, прибытию  в запланированные  места. Значительно  сокращает Ваше свободное  время и общее время  Вашего пребывания в данном городе, музее.
Экскурсии
· Для осуществления всех экскурсий необходимо иметь удобную обувь, головной убор, зонт, пляжные принадлежности.

· Для осуществления экскурсий в пещерный город Чуфут-Кале, к подножию горы Демерджи, с осмотром генуэзской крепости Чембало необходима спортивная обувь, головные уборы, ветровка (кофта), питьевая вода.

· На экскурсии связанные с посещением монастырей, церквей, мечетей и других культовых заведений не допускаются экскурсанты одетые в шорты, майки, короткие юбки, женщины должны быть с покрытой головой и в длинных юбках.
ПРОГРАММА ТУРА

	1 день
	Встреча в НОВОМ аэропорту г. Симферополя с 11:30 до 12:00 (возле крайнего выхода из здания аэропорта, рядом вход № 1, над выходом – наружная надпись «Симферополь»). 
Переезд в на Южный берег Крыма, путевая информация по дороге. Прогулка по нижнему плато Чатыр-Дага («Шатер-гора»). Обед (с элементами крымско-татарской кухни). Посещение оборудованной карстовой пещеры Эмине-Баир-Хосар. Размещение в одной из гостиниц ЮБК. Ужин.  

	2 день
	Завтрак. Экскурсия в Крымский природный заповедник: перевал Кебит-богаз, форелевое хозяйство, Космо-Дамиановский монастырь с целебным источником; далее по самой высокогорной дороге - Романовской  через пролом «Царские ворота» к Чучельскому перевалу (обзор склонов Главной гряды и самой большой вершины Роман-кош -1545 м над уровнем моря); далее - к Беседке ветров на обрыве Главной гряды (обзор Гурзуфского амфитеатра), к Никитскому перевалу (1448 м над уровнем моря, обзор Ялтинского амфитеатра); далее - по ущелью (места царской охоты) - в Массандру. По желанию предлагаем посетить дворец Александра III в Массандре – бывшую «Сталинскую» госдачу, а ныне музея, посвященного царской династии Романовых (за доп. плату: взрослый - 300 руб, ребенок - 100 руб). Возвращение в гостиницу. Ужин.

	3 день


	Завтрак. Переезд в Ливадию. По желанию, предлагаем посетить Ливадийский дворец (за доп. плату: взрослый - 400 руб, ребенок - 100 руб). Пешеходная прогулка по Царской (Солнечной) тропе с посещением Крестовой горы, горы Хачла-Каясы с руинами средневекового христианского монастыря, храма Михаила Архистратига, грота разбойника Алима, осмотром знаменитого замка «Ласточкино гнездо». Тропа проходит вдоль живописного парка, а со смотровых площадок открываются прекрасные панорамы южного берега Крыма.  Переезд в Ялту – курортную столицу Южного берега Крыма, которая по праву носит название «Русская Ривьера». Обзорная пешеходная экскурсия по набережной Ялты: первые гостиницы, старинные улочки, памятник Дама с собачкой, памятник М.И.Пуговкину и многое другое. Возвращение в гостиницу. Ужин.

	4 день


	Завтрак.  Обзорная экскурсия по Южному берегу Крыма. Пеший проход по восточной части Чернореченского каньона (Малому каньону Крыма), осмотр Красной скалы (Кизил-Кая), микроводопадов. Прогулка над Ласпинской долиной с посещением горы «Ильяс-Кая» с руинами монастыря Св. Ильи Пророка и Крымского Стоун-Хенджа (Тыш-Лар) с видами на Байдарскую долину, мыс Сарыч и бухту Ласпи, с посещением «мест силы», осмотр «храма Солнце». Размещение в одной из гостиниц Севастополя. Ужин.

	5 день


	Завтрак.  Экскурсия в пещерный город Качи-Кальон с осмотром средневекового сельского поселения в отвесной скале и пещерных храмов, скита св. Анастасии «Бисерный храм» и целебного источника, стоянки Таш-Аир - места обитания первобытного человека. Посещение ослиной фермы «Чудо-ослик» под Мангупом, обзорная экскурсия, знакомство с обитателями: осликами, лошадками, вьетнамскими свинками, настоящими волами, камерунскими козами, декоративными курами, отдых в черешневом саду или на берегу мангупского озера. По желанию - прогулка на осликах (за доп. плату – 500 руб с чел). Трансфер в п. Научный. Вечерняя экскурсия в Крымскую астрофизическую обсерваторию, знакомство с астрономическими и космическими исследованиями, осмотр уникальных телескопов с возможностью взглянуть на Луну, Сатурн и наиболее близкие звезды (при хорошей погоде). Возвращение в гостиницу. Ужин.

	6 день


	Завтрак. Трансфер в Бахчисарай – историческую столицу Крымского ханства, расположенную в живописной долине реки Чурук-Су, окруженной сказочной красоты Крымскими горами. Посещение пещерного города Чуфут-Кале – неприступной средневековой крепости, созданной усилиями человека и природы. Осмотр Свято-Успенского пещерного монастыря, основанного византийскими монахами более тысячи лет назад.  Обед (с элементами крымско-татарской кухни). По желанию предлагаем дегустацию Крымских вин различных марок (за доп.плату – 300 руб с чел). По желанию, предлагаем посетить комплекс Ханского дворца - памятник истории и культуры общемирового значения, единственный в мире образец крымско-татарской архитектуры и быта (за доп.плату: взрослый – 300 руб, ребенок – 50 руб). Трансфер в аэропорт  к 18:00-18:30. Отъезд.


Компания  “Кандагар-Норд” оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без изменения  общего количества услуг. 

Компания “Кандагар-Норд” не несет ответственности  за  погодные условия, пробки, ремонты на дорогах, изменения правил проезда к достопримечательностям, изменения стоимости входных билетов в музеи.

Место встречи в НОВОМ аэропорту г. Симферополя:

крайний выход (напротив терминала прибытия внутренних рейсов, возле входа №1)

над выходом – наружная надпись «Симферополь»
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