Ароматерапия

Ароматерапия - это использование запахов и ароматов для восстановления организма и лечения. Используемые в ароматерапии ароматические масла помогают людям бороться с плохим настроением, стрессами, кожными заболеваниями и даже целлюлитом.

По мнению специалистов нашего санатория, во время сеанса ароматерапии, воздействие запахов происходит сразу на нескольких уровнях:

ароматические масла действуют на организм и мозг не только через обоняние, но и через лимфатическую и кровеносную системы.

Ароматерапия, как способ лечения, восстановления организма, используется широко в практике здравницы и, можно с уверенностью сказать, что это - один из любимых методов лечения у гостей санатория «Победа».

Ведь мало кто любит пить таблетки, а тут замечательный выход: необходимо просто сидеть и вдыхать пары ароматных эфирных масел горного Крыма.

Целебный аромат с каждым вдохом пробуждает скрытые силы организма для борьбы с хронической усталостью, преждевременным старением и различными недугами.

Мы предлагаем Вам:

ароматический массаж отлично воздействует на центральную нервную систему, на кровообращение и дыхательные органы. Эфирное масло смешивается с базовым или массажным кремом, и уже по ним делается массаж;

ароматические ванны обычно принимают курсами. Эфирное масло или смесь масел добавляют в самый последний момент, чтобы оно не испарилось. Действие масел в ваннах основано на том, что они мгновенно впитываются в кожу и проникают уже через несколько секунд во внутренние органы: почки, легкие, печень;

ингаляции с эфирными маслами$

сеансы ароматерапии.

Наши врачи назначают эту процедуру не только взрослым, но и деткам. Процедура переносится легко и не имеет побочных эффектов (при условии отсутствия аллергической реакции на отдельные компоненты).

Рекомендуем всем побывать в санатории и самим убедиться в том, что это самый приятный вид оздоровления!
