Гидромассаж

Состояние нашей кожи напрямую связано с водой. Все процессы организма без водной среды просто не осуществимы.

Люди взяли у природы лучшее, научившись использовать ее целительное воздействие.

Водолечение – один из самых распространенных методов реабилитации и профилактики различных заболеваний в санаторно-курортном лечении. А одним из методов водолечения является подводный гидромассаж.

Для того, чтобы укрепить свое здоровье, поднять жизненный тонус, не обязательно ехать на дорогие spa-курорты. В санатории подобные процедуры проводятся в ванном отделении.

Гидромассаж – представляет собой процедуру, сочетающую в себе действие лечебной ванны на весь организм и интенсивного механического воздействия струи воды под давлением. Это - прекрасное лечебное и профилактическое средство.

Для чего нужен гидромассаж (подводный массаж):

Гидромассаж усиливает кровоснабжение кожных покровов и гемодинамику в целом, способствует быстрому рассасыванию кровоизлияний и отечной жидкости в тканях.

Водный массаж ускоряет процессы восстановления двигательных функций, увеличивает подвижность в суставах конечностей и позвоночника, улучшается моторика желудочно – кишечного тракта.

Активизируется работа венозной и лимфатической циркуляции. Гидромассаж укрепляет станки сосудов, восстанавливая их эластичность. Эффективно удаляется застой, повышается обмен веществ.

Подводный массаж улучшает общее состояние организма, повышает настроение. Появляется чувство мягкости, свежести и бодрости.

Восстановление правильного водного баланса в тканях. Служит для стимуляции расщепления жиров и повышения тонуса кожи и мышц.

Гидромассаж улучшает структуру и цвет кожи, увеличивает поступления в нее питательных веществ, насыщает клетки кожи кислородом, выводит из организма шлаки и токсины, активизирует защитные силы организма.

В теплой воде наступает расслабление тканей, что сводит к минимуму мышечное напряжение во время сеанса массажа и повышает ее эффективность. Подводный массаж уменьшает наклонность к спазмам, дает болеутоляющий эффект.

Чем полезны процедуры гидромассажа, и каких результатов с их помощью можно достичь?

Подводный душ массаж одинаково полезен и мужчинам, и женщинам. Эта процедура может назначаться, начиная с детского возраста и до глубокой старости.

Подводный душ массаж - скорая помощь в борьбе со стрессом и синдромом хронической усталости. Улучшается работоспособность, настроение.

Подводный гидромассаж помогает в лечении остеохондроза: уходят боли в спине, благодаря улучшению гибкости и подвижности суставов и позвоночника.

Аквамассаж помогает женщинам в период менопаузы.

Подводный душ массаж нормализует сон, избавляет от бессонницы.

Гидромассаж - обязательная часть программы похудения и коррекции фигуры.

Ручной гидромассаж восстанавливает после тяжелых физических нагрузок, снимает напряжение во всем теле.

Аквамассаж устраняет отеки и тяжесть в ногах.

Повышение эластичности и упругости кожи в результате гидромассажа заметно уже после первого сеанса. В процессе ручного подводного массажа происходит улучшение структуры и цвета кожи, укрепляются стенки сосудов, восстанавливается минеральный баланс.

Результат после курса процедур аквамассажа сохраняется длительное время.

Каким образом достигается желаемые результаты от процедуры гидромассажа?

Процедура гидромассажа проводится в теплой воде, комфортной для расслабления, снятия мышечного напряжения, что повышает эффективность аквамассажа.

В процессе ручного массажа под водой активизируется крово- и лимфообращение, происходит расщепление жиров, повышается тонус мышц и упругость кожи. Гидромассаж нормализует обмен веществ, способствует выводу из организма шлаков и токсинов.

Аквамассаж стимулирует защитные силы организма, укрепляется иммунитет.

В процессе массажа восстанавливается водный баланс в организме

Кожа насыщается кислородом, начинает дышать. Подводный массаж улучшает цвет и структуру кожи, повышает ее эластичность. Но самое важное – пациент хорошо себя чувствует уже после первой процедуры.

Сколько нужно сеансов гидромассажа для достижения результата?

В среднем для лечения и профилактики специалисты рекомендуют курс из 15 процедур, проводящихся через 1-2 дня.

Гидромассаж против стресса и болей в спине

Снимая напряжение в мышцах и суставах, ручной гидромассаж способствует увеличению подвижности позвоночника, укреплению мышц спины. Уходят боли в позвоночнике, головные боли.

Сеансы подводного ручного массажа способствуют эффективному расслаблению и снятию стресса. Усиливая кровоснабжение и нормализуя обмен веществ, подводный гидромассаж избавит Вас от хронической усталости, повышает иммунитет.

Обращаем Ваше внимание на то, что эта процедура актуальна не только летом, но и осенью, и зимой: она усиливает иммунитет, дарит Вам солнечное настроение и даже делает невосприимчивыми к холоду!

Мы приглашаем Вас в санаторий «Победа» – получить заряд бодрости и здоровья!

Не отказывайте себе в заботе о своем здоровье!
