Жемчужные ванны с озоном

 для тела и души

Вода - источник жизни на земле, основа целительных сил природы. Она обладает тремя основными свойствами: растворять, удалять (медленно смывать) и укреплять.

Учитывая это, применение воды в медицине - неотъемлемая часть полезного использования природных сил.

Отличительной особенностью санатория «Победа» является то, что любое лечение построено здесь на использовании природных факторов.

Водные процедуры пользуются большой популярностью среди отдыхающих нашего санатория.

Вы уже испытывали на себе целебное воздействие жемчужно - озоновых ванн? Нет? – В таком случае мы просто попробуем убедить вас в пользе этой процедуры.

Жемчужные ванны - так называется одна из процедур гидротерапии.

Такая ванна – очень приятная, расслабляющая процедура, а еще ее называют аэромассажем. Аэромассаж помогает снять стресс, стимулирует кровообращение, снижает напряжение в мышцах, повышает эластичность мягких тканей, увеличивает подвижность суставов. Кислородная жемчужная ванна – прекрасное средство для повышения иммунитета и общего оздоровления организма.

Вы погружаетесь в ванну с водой, и на Ваше тело воздействуют пузырьки воздуха, создающие бурлящую пену. Они похожи на переливающийся жемчуг, поэтому процедура и получила такое поэтичное название. Водяные струи, смешиваясь с пузырьками воздуха, массируют погружённое в воду тело.

Озоновые ванны создают искусственным путем. Вода насыщается кислородом при помощи прибора «Озономатик». Такие ванны восполняют недостаток кислорода в организме, успокаивают и ускоряют обменные процессы.

Эффективность процедуры обусловлена комплексным воздействием пузырьков на всю поверхность тела, а также разницей между температурой воды и воздуха. Пузырьки воздуха и струйки воды массируют тело. С учетом того, что человек погружается в жемчужную ванну почти горизонтально, достигается максимальное расслабление.

Показания к применению жемчужных ванн:

- функциональные расстройства нервной системы

- заболевания опорно-двигательного аппарата

- стрессовые ситуации

- нарушение обмена веществ

- малоподвижный образ жизни

Регулярное применение жемчужных ванн стимулирует кровообращение, нормализует артериальное давление, помогает снять боли в спине и ревматические симптомы, благотворно действует на нервную систему, снимает мышечное напряжение. Помимо этого процедура помогает в борьбе с бессонницей и снимает стресс.

Недовольство состоянием кожи и своим внешним видом в целом, лишний вес, целлюлит - вот ещё несколько причин для применения жемчужных ванн.

Температура воды в жемчужной ванне 35-36 C. Процедура продолжается 10-15 минут. Курс лечения должен состоять из 12-15 процедур, их проводят ежедневно или через день.

Жемчужные ванные, как и другие водные процедуры, назначаются врачом и проводятся под его наблюдением.

Мы уверены, что эта приятная процедура поможет Вам получить максимум удовольствия, помимо лечения.
