Хаммам (турецкая баня) - чистилище для тела и души

В последнее время все больше поклонников завоевывает новое направление гидротерапии – SPA.

«SANA PRO AQUA» в переводе с латинского языка означает «вода, дарящая здоровье».

В санатории «Победа» водную стихию заставляют служить красоте и здоровью людей:

антистрессовые, оздоровительные процедуры, гидротерапия, расслабляющий массаж

укрепляют жизненные силы организма, восстанавливают и поддерживают хороший внешний вид и просто улучшают настроение.

Выбор Вы можете сделать сами, а разнообразные вспомогательные процедуры позволят скомпоновать максимально эффективный индивидуальный подход к омоложению организма.

Наша гордость – это «хаммам» или турецкая баня. Только в нашем санатории вы можете побывать в хаммаме и убедиться в том, что «Пространство бани подобно раю…». Так утверждали древние восточные мудрецы. Турецкая баня, или хаммам, что означает «распространяющий тепло», издавна считалась на Востоке источником истинного наслаждения.

Секрет всемирной популярности турецких бань, иначе называемых «хаммам», заключается в том, они - результат объединения многих элементов народной культуры в одной-единственной процедуре, которая несет человеку молодость, здоровье, чистоту, покой и радость общения.

Принцип турецкой бани строится на чередовании разной по температуре воды с собственно мытьем, массажем и отдыхом.

"Хаммам"-правила

В хаммам нужно идти с утра: на Востоке считают, что в это время тело легче расстается с накопленной усталостью и хворями.

Нет внутреннего органа, болезни которого не мог бы вылечить хаммам. Только надо соблюдать определенные правила:

не идти, например, в баню после еды или если болит печень;

не надо слишком засиживаться в парилке - от этого ухудшается зрение и слабеет половая сила.

Хаммам рекомендован при хронических заболеваниях дыхательных путей, остеохондрозе, гинекологических и частых простудных заболеваниях. Нежелателен при сердечно-сосудистых заболеваниях и при повышенном артериальном давлении

В хаммаме лежаки и пол прогреваются до 40—60 градусов, а климатические условия позволяют находиться там достаточно долго и не испытывать особого дискомфорта.

Турецкая баня — наследница римской: то же правило устройства, при котором все помещение обогревается снизу теплым воздухом. Сохранилась и последовательность комнат с разной температурой: (прохладная комната, теплая, горячая, влажная).

В хаммаме, как нигде, необходимо чувство меры, и тогда он доставит наслаждение. В идеале процедуры одновременно должны принимать не более двух человек. Комфорт, тишина, спокойствие - вот принцип настоящей турецкой бани.

Хаммам с механическим ручным пилингом и пенным массажем проводится традиционными рукавичками Kessa («кессе»), тело массируется круговыми и равномерными движениями. Пенный массаж проводится с применением мыла из натуральных компонентов с добавлением витаминно-минерального коктейля и эфирного аромакомплекса.

Довести уход до совершенства позволят разнообразные обертывания. В хаммаме под действием пара и температуры процесс насыщения Вашей кожи минералами и питательными веществами происходит в усиленном режиме.

В косметическом кабинете на Ваш выбор предлагаются обертывания на основе:

шоколадной массы, содержащей в большом количестве магний; глины, обогащенной минералами и микроэлементами; целебных грязей.
